

Prehľad hlavných a podporných aktivít a merateľných ukazovateľov projektu

1. Prehľad aktivít Projektu realizovaných Partnerom¹:

A. Zoznam hlavných aktivít realizovaných Partnerom v rámci Projektu		
	zoznam hlavných aktivít (HA)	realizácia príslušnej HA sa skladá z nasledujúcich aktivít:
1.	Podpora partnerstva a dialógu v oblasti participatívnej tvorby verejných politík	<p>PODAKTIVITA 1/ PRAKTICKÁ ČASŤ - pilotná schéma participatívnej tvorby verejných politík v previazaní na implementáciu pilotného projektu č.11 TRVALO UDRŽATEĽNÁ MOBILITA</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. stretnutia projektového tímu, inštitúcií spadajúcich pod mestskú samosprávu a ďalších relevantných inštitúcií 2. sociologický prieskum dopravného správania na území mesta BB 3. analýza - sociologický prieskum dopravného správania na území mesta BB 4. realizácia 5 verejných stretnutí – prerokovanie témy udržateľnej mestskej mobility s verejnosťou v mestských častiach Banskej Bystrice (mestské časti: Podlavice, Sásová, Radvaň, Fončorda, centrum mesta Banská Bystrica) 5. tvorba verejnej politiky - audit v zmysle metodiky ADVANCE (viď poznámku) vrátane akčného plánu 6. odborná jednodňová konferencia o udržateľnej mobilite a tvorbe PUMM 7. realizácia informačnej kampane

¹ Všetky vecné údaje musia nadväzovať na zoznam HA a PA uvedených v Prílohe č. 2 k Rozhodnutiu o schválení žiadosti o poskytnutie NFP, resp. v Prílohe č. 2 k Zmluve o poskytnutí NFP

		<p>8. schválenie auditu ADVANCE a akčného plánu mestskej mobility na úrovni samosprávy</p> <p>9. účasť na pracovných stretnutiach zástupcov pilotnej schémy</p>
		<p>PODAKTIVITA 2/ TEORETICKÁ ČASŤ - analyticko-metodicko-legislatívna podpora zavádzania participatívnej tvorby verejných politík do praxe,</p>
		<p>súčinnosť pri zabezpečovaní zberu a hodnotení dát v previazaní na implementáciu a vyhodnotenie pilotného projektu č.11 TRVALO UDRŽATEĽNÁ MOBILITA</p>
B. Zoznam podporných aktivít realizovaných Partnerom v rámci Projektu		
	zoznam podporných aktivít (PA)	realizácia príslušnej PA sa skladá z nasledujúcich aktivít:
1.	Riadenie projektu a publicita	zabezpečovanie podkladov pre vyúčtovanie projektu
		súčinnosť pri koordinácii činností a práce zapojených expertov
		zabezpečenie povinnej publicity

2. Časový rámec Realizácie aktivít Projektu Partnerom

Hlavné aktivity realizované Partnerom v rámci Projektu ²			
Začatie realizácie hlavných aktivít Projektu Partnerom:		09/2017	
Ukončenie realizácie hlavných aktivít Projektu Partnerom:		011/2018	
	obdobie realizácie príslušnej HA	obdobie realizácie príslušnej HA	
		Začatie	ukončenie
1.	Podpora partnerstva a dialógu v oblasti participatívnej tvorby verejných politík: PODAKTIVITA 1/ PRAKTICKÁ ČASŤ - pilotná schéma participatívnej tvorby verejných politík v previazaní na implementáciu pilotného projektu č. 11 TRVALO UDRŽATEĽNÁ MOBILITA	09/2017	11/2018
2.	Podpora partnerstva a dialógu v oblasti participatívnej tvorby verejných politík: PODAKTIVITA 2/ TEORETICKÁ ČASŤ - analyticko-metodicko-legislatívna podpora zavádzania participatívnej tvorby verejných politík do praxe (súčinnosť pri zabezpečovaní zberu a hodnotení dát v previazaní na implementáciu a vyhodnotenie pilotného projektu č. 11 TRVALO UDRŽATEĽNÁ MOBILITA	09/2017	11/2018
Podporné aktivity realizované Partnerom v rámci Projektu			
Začatie realizácie podporných aktivít Projektu ³ :		09/2017	
Ukončenie realizácie podporných aktivít Projektu ⁴ :		11/2018	
	zoznam podporných aktivít (PA)	obdobie realizácie príslušnej PA	
		Začatie	ukončenie
1.	Riadenie projektu a publicita	09/2017	11/2018

² Všetky časové údaje musia nadväzovať na zoznam HA a PA uvedených v Prílohe č. 2 k Rozhodnutiu o schválení žiadosti o poskytnutie NFP, resp. v Prílohe č. 2 k Zmluve o poskytnutí NFP

³ Dátum musí byť stanovený v súlade s podmienkami uvedenými vo Vyzvaní/Výzve, kód

⁴ Dátum musí byť stanovený v súlade s podmienkami uvedenými v článku 12 ods. 1 písm. b) VP, resp. v článku 14 ods. 1 písm. b) VZP a v súlade s Prílohou č. 2 k Rozhodnutiu o schválení žiadosti o poskytnutie NFP, resp. Prílohou č. 2 k Zmluve o poskytnutí NFP

3. Zoznam merateľných ukazovateľov, vrátane ukazovateľov relevantných k HP, k dosiahnutiu ktorých Partner prispieva Realizáciou hlavných aktivít Projektu uvedených v tabuľke v bode 1. tejto prílohy (v nadväznosti na článok 2 ods. 2 Zmluvy o partnerstve)

Kód	Názov ukazovateľa	Definícia/metóda výpočtu	Merná jednotka	Cieľová hodnota ukazovateľa	Čas plnenia	Príznak rizika	Hlavná aktivita, ktorou sa prispieva k dosiahnutiu ukazovateľa ⁵	Relevancia k HP ⁶
P0178	Počet koncepčných, analytických a metodických materiálov	Celkový počet koncepčných, analytických a metodických materiálov vypracovaných prostredníctvom zrealizovaných projektov.	Počet	1	Koniec realizácie projektu	Bez príznaku	1	Udržateľný rozvoj

4. Iné údaje alebo podmienky, ktoré sa vzťahujú na dosiahnutie cieľa Projektu Realizáciou hlavných aktivít Projektu Partnerom:

bude doplnené v prípade, že je relevantné

⁵ Stačí uviesť odkaz na príslušný riadok časti A. tabuľky uvedenej v bode 1. tejto prílohy

⁶ Ak nie je relevantné, uvádza sa N/A